

德州市人民医院

高端车载呼吸机架起生命桥梁

8月21日10点,应齐鲁医院急诊与平原县人民医院ICU转运疏丹中毒重症患者请求,德州市人民医院急救站启用人民医院新引进德国进口全智能万曼车载呼吸机,为生命架起绿色桥梁。

据悉,此次启用人民医院新引进德国进口全智能万曼车载呼吸机,该呼吸机自带氧气瓶,并配有多种规格氧气瓶,根据不同的转运路程来选择,本市内可选择内置小号氧

气瓶,可持续供氧一个小时;长途可选择大号氧气瓶,可持续供氧4个多小时。万曼呼吸机具有多种呼吸模式:IPPV、SIMV、CPR等,完全适应各种呼吸困难的病人。万曼呼吸机供氧模式有两种:纯氧(100%)和空氧混合,根据缺氧的不同程度,来供选择。

上午11时许,德州市人民医院急救站医护人员到达平原县人民医院,医护人员首先对病人整体评估:患者女性,

36岁,口服大量疏丹入院,患者出现呼吸困难,癫痫大发作,急性肺水肿。医护人员给予治疗,用气管插管,呼吸机辅助呼吸SPONT模式,40%氧浓度后血氧饱和和探头显示90%,常规液体输入,持续咪达唑仑泵入,鲁米那100mgq8h肌注。为稳定病情,防止病人烦躁及癫痫再次发作,随车医护人员选用IPPV模式,持续给予丙泊酚镇静泵入,潮气量450ml,呼吸频率12次/分,

PEEP7cmH₂O。首先选择空氧混合模式,监护血氧饱和度显示99%,通气良好,给予吸痰一次,过程中血氧饱和度下降至82%,立即给予纯氧(100%)模式,半分钟内血氧饱和度升至100%,随后调至空氧混合模式,稳定病情及评估途中风险并逐个完善后,开始出发。

途中患者病情平稳,持续车载呼吸机辅助呼吸,并用车载心电监护仪监护,及时车载吸痰器给予吸痰,一个半小时

后到达济南齐鲁医院,并严格交接各种管道,提供呼吸机模式及参数,更换呼吸机稳定后,返回医院。

此次高端车载呼吸机的院前急救应用,成功对危重症患者进行长途转运救治,通过与上下级单位的无缝衔接,构建起一架畅通无阻的绿色桥梁,极大限度保证危重症患者在转运途中的生命安全,为下一步有效救治赢取宝贵时间。
(贺莹莹 李梦娇)

市二院成功救治胃癌晚期患者

近日,48岁的王女士因胃印戒细胞癌,腹膜后淋巴结多发转移,到德州市第二人民医院就诊,普外科李军主任成功为其行手术治疗,现已恢复出院。

王女士于2015年12月起出现上腹部及后背部满胀不适,黑便等症状,辗转多家三甲医院求医,均因胃癌侵犯胰腺,肿瘤已到晚期,未能行手术治疗。后慕名来到德州市第二人民医院,李军主任接诊后,决定先为其行术前新辅助化疗,使已经浸润的癌细胞缩小、局限,再行手术治疗。

李军主任详细为患者进行了病情解释,帮其建立信心,同时制定了缜密的治疗方案,患者在接

受3个周期术前新辅助化疗后,复查CT见胃小弯及胃体肿瘤明显缩小,与胰腺界限明显清晰,重新获得了手术机会。

7月20日李军主任为患者行胃癌根治术及部分胰腺切除术,术中探查,胃窦部肿瘤约5×4cm大小,侵膜、侵出浆及胰腺被膜,周围见多个肿大淋巴结,李军主任仔细分离,历经4小时,最终将肿瘤完整、彻底切除。



既要切干净肿瘤,又要避免伤害正常组织,外科医生只有具备快、准、稳的和高超技艺和胆大心细心理素质才能做到。

(徐良 任天瑜)

健康资讯

宁津县中医院荣获十佳文明礼仪团队

8月26日,由中共宁津县委宣传部、宁津县文明办及各部门联合主办的“文明礼、青春行、中国梦”2016宁津县文明礼仪大赛颁奖典礼在宁津县文化艺术中心隆重举行。宁津县中医院代表队荣获全县“十佳文明礼仪团队”。

本次大赛共有23支队伍参赛,经过层层选拔,共有10支队伍脱颖而出,比赛内容包括礼仪动

作展示、情景剧、行业技能展示、现场模拟等,表达文明礼仪元素,展示行业发展成果、行业服务规范、社交礼仪风采。

宁津县中医院不断提高医疗服务质量,加强文化内涵建设,用文明服务塑造健康、仁爱、精益求精的白衣天使形象,他们将日常工作融入礼仪展示,让观众更加了解医务工作者的辛苦和付出。
(贺莹莹 李金方)

“新筛”可有效减少出生缺陷和残疾儿发生

新生儿降生后出现湿疹、频繁呕吐、头发逐渐变黄、双眼距增宽、舌常伸出口外等,这都是怎么了?这都不是小毛病,如果错过治疗,可能会造成终生残疾,不可逆转。也许很多人不知道,生活中有些残疾儿是完全可以避免的。从出生72小时内宝宝的脚跟采集1滴血,就可以筛查出48种先天的遗传代谢性疾病。

新生儿疾病筛查是指通过血液检查对某些

危害严重的先天性代谢病及内分泌病进行群体过筛,使患儿得以早期诊断,早期治疗,避免因脑、肝、肾等损害导致生长、智力发育障碍甚至死亡。

8月19日,德州市妇幼保健院召集全市妇幼保健机构质控员召开上半年新生儿疾病筛查例会,各县(市、区)新筛质控员、新筛中心工作人员共二十余人参加会议。会议上,质控员代表相继发

言,就本辖区新生儿疾病筛查的开展经验与大家分享,大家纷纷表示,要克服困难,以更积极的热情投入新筛工作中。

会议的召开,及时总结了工作,交流了经验,提升了质控员的认识,增强了积极性和主动性,为持续开展好筛查工作,进一步提高全市人口素质、减少出生缺陷和残疾儿的发生起到很好地促进作用。

(徐良 李红)

市二院奥林巴斯290电子胃结肠镜投入使用

近日,德州市第二人民医院引进的全新进口奥林巴斯290电子胃镜正式投入使用。该设备清晰度高,具有超强组织放大功能,是目前消化内窥镜诊疗领域最先进的诊断设备,被誉为消化道疾病诊断金标准,可最大程度提高早癌发现率。

无痛体验,告别胃镜检查痛苦

奥林巴斯290电子胃镜采用世界最先进的无痛胃镜诊疗新技术。内镜镜身柔软纤细,便于操作控制,有效减少患者的腹胀程度和

持续时间,患者小睡几分钟即可完成胃镜检查,使畏惧内镜检查的患者得到及时准确的诊断和治疗。

光学革命,早癌筛查金标准

奥林巴斯290电子胃结肠镜采用了最新的光学数字技术,增加了智能弯曲、强力传导及可变硬度等新技术,能够更加清晰、仔细地观察消化道内壁的微小组织和隐藏病变,帮助医生准确、迅速地发现病灶,成功提升了医院对早期消化道癌症的诊疗能力,为患者带

来了更大的治愈希望。

镜下切除,免受开刀之苦

内窥镜室相继开展了超声内镜检查术、贲门失弛缓症内镜下球囊扩张术、食管狭窄扩张支架置入术等镜下治疗新技术。胃肠道息肉、早期恶性肿瘤等病变,可在内镜下直接切除,彻底根治,免除手术开刀痛苦,为早期消化道肿瘤镜下诊断和治疗提供新的途径。

咨询电话:0534-2488162
(徐良 任天瑜)



德州市妇幼保健院
MATERNITY & CHILD CARE CENTER OF DEZHOU



德州市第二人民医院
THE SECOND PEOPLE HOSPITAL OF DEZHOU



德州曙光泌尿医院
DAWN URINARY SPECIALIST HOSPITAL OF DEZHOU

网址: www.dzsgyy.com



关注扫码

专注男性健康

男性专线
0534

246 1111

院址: 东风中路1338号 (汽车总站往东300米路北)